



# మహిళలకు ఆర్థికశక్తి

యేడాదిలో లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామికవేత్తలను తయారు చేస్తాం వ్యాపారాల్లో రాణించేందుకు 24 సంస్థలతో ఒప్పందాలు ఆడబడ్డలకు పెట్టుబడిలో 45శాతం రాయితీలు పిల్లలందరికీ 'తల్లికి వందనం' ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎన్నికానుష్టలైనా ప్రసూతి సెలవులు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



శనివారం మార్కెట్ ప్రాంతంలో జరిగిన అంతర్జాతీయ మహిళా సదస్సులో అభివాదం చేస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

నిర్వహించారు. మహిళలు అడిగిన ప్రశ్నలకు సీఎం చంద్రబాబు సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి భార్య వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు. మహిళలు అడిగిన ప్రశ్నలు, సీఎం చంద్రబాబు చెప్పిన సమాధానాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. **యాంకర్ ప్రశ్న:** లక్షమంది మహిళా పారిశ్రామిక వేత్తలను తయారుచేయాలన్న మీ విజన్ గురించి వివరించండి. **సీఎం చంద్రబాబు:** ముందుగా నా ఆడబిడ్డలందరికీ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ శుభాంశులు



అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారిపై కఠిన చర్యలు: డి. సిఎం పవన్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రాంతంలో జరిగిన అంతర్జాతీయ మహిళా సదస్సులో వారికి భద్రత కల్పిస్తామని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. వారి పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించే వారి పట్ల ప్రభుత్వం కఠినంగా వ్యవహరిస్తోందన్నారు. నమాజు నిర్వహణలో నిజమైన వాస్తవాలను, స్త్రీ మూర్తి, తన కుటుంబాన్ని చక్కదిద్దడం నుంచి పరిపాలన, కార్య నిర్వహణ, పాఠశాల వ్యాపారాలు, పరిశ్రమల నిర్వహణ వరకూ ప్రతి విభాగంలో మహిళామణులు తమ బాధ్యతను దిగ్విజయంగా పోషిస్తున్నారని అన్నారు. ఆ మేరకు పవన్ కల్యాణ్ జనసేన కార్యాలయం నుంచి శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేసారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ స్వరూపిణి ఆయన ప్రతి స్త్రీమూర్తికి మనస్ఫూర్తిగా శుభాంశులు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్రంలో కూటుమి ప్రభుత్వం మహిళలు ఆర్థికంగా స్వయం లాభన సాధించేందుకు అవసరమైన అందడంలను అందిస్తుంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని రూపొందించి 11.5 అక్షల మందికి దాదాపుగా రూ. 4 వేల కోట్ల ప్రయోజనాలు కలిగించే దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాము. ప్రధానమంత్రి మోడీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రధాన మంత్రి జనసేన యోజన, ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల యోజన పథకాల ద్వారా అతివల అధిక శాతం లబ్ధి పొందారు. స్త్రీ సంక్షేమం కోసం ఎప్పటికప్పుడు నూతన అలోచనలు చేస్తున్న ప్రధాన మంత్రి మోడీ, కేంద్ర ఆర్థికశాఖమంత్రి నిర్మల సీతారామన్ కు ధన్యవాదాలు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

# విశాఖలో డేటా సెంటర్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రాంతంలో: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం కృత్రిమ మేథో రంగంలో విస్తృత అభివృద్ధిని దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. మన వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేసారు. టెలికాం పాటాగా అన్ని అంశాలలో ఏవని వినియోగించుకోవాలనే దిశలో అలోచన చేస్తున్నామన్నారు. భవిష్యత్తు దౌర్భాగ్యతతో ఈ విషయంలో సీఎం చంద్రబాబు నేతృత్వంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. జాతీయ విద్యావిధానం (ఎన్ఈపీ)లో భాగమైన త్రిభాషా నూత్రం అమలుపై కేంద్రం



త్రిభాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరిగే అవకాశంలేదు.. గత ప్రభుత్వంలో చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన వారిపై చర్యలు తప్పవు: మంత్రి లోకేశ్

ప్రభుత్వం, తమిళనాడు మధ్య వివాదం కొనసాగుతుంది. ఈ అంశంపై కుడా కీలకంగా మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. భారత్ లోని భాషా వైవిధ్యమే దాన్ని అడ్డుకుంటుంది తెలిపారు. శనివారం ఢిల్లీలో జాతీయ మీడియా సంస్థ నిర్వహించిన కాన్ఫరెన్స్ లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. త్రిభాషా విధానంతో మాతృభాషలకు అన్యాయం జరుగుతుందనే ఆరోపణలను లోకేశ్ తోసిపుచ్చారు. మాతృభాషల అలోపితానికి ఎన్ని యే ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని వెల్లడించారు. హిందీని బలపరచడం రుద్దుతారని తాను అనుకోవట్లేదని తెలిపారు. నర్సూలు, హోంకేరేల కోసం జప్తుని

# అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోండి..

ప్రపంచాన్ని మీ ముందు ఉంచుతా: సీఎం చంద్రబాబు

అన్నింటా ముందు త్రిభాషా మంత్రి

వల్లసిన జీవన్ ఉత్సవ్

వేడుకలు జరుపుకోవడానికి గ్యారంటీడ్ కారణం

Plan No.: 771 UIN: 512N363V02



పోసానికి

# 20 దాకా రిమాండ్

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రాంతంలో: ఏపీ పరిపాలనలో, బుల్లితెర, నాటక అభివృద్ధి మండలి మాజీ చైర్మన్ పోసాని కృష్ణమూర్తి కేసుల వ్యవహారం కీలక ట్విస్టు చోటు చేసుకుంది. ఆయనను కర్రూలు నుంచి పీఠీ వారంటపై విజయవాడ తీసుకుని వచ్చారు. ఇక్కడి భవానీపురంలో నమోదైన కేసులో ఆయనను రిమాండ్ నిమిత్తం కోర్టు హాజరు పరిచారు. విజయవాడ సీఎంఎం కోర్టు పోసానికి ఈనెల 20 వరకూ రిమాండ్ విధించింది. జనసేన నేత బాడిత శంకర్ ఫిర్యాదు ఆధారంగా విజయవాడ భవానీపురం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి లోకేశ్ నహా కూటుమి నేతలు, మీడియా ప్రతినిధులపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడంపై కేసు నమోదు అయ్యింది. పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు రిమాండ్ ఖైదీగా కర్నూల్ జైలులో ఉన్న పోసానిని ప్రత్యేక వాహనంలో విజయవాడ కోర్టుకు తరలించారు. విచారణ సందర్భంగా తనపై ఆకాశ మంగా కేసులు పెట్టారని న్యాయం

# టెన్ట్ పలేక్షలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్ని

విజయవాడ, మార్కెట్ ప్రాంతంలో: భద్ర తరగతి పలేక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అనుమతిస్తూ ఏపీఎస్ఆర్టీసీ యాజమాన్యం ఆదేశాలు జారీచేసింది. వదవ తరగతి పలేక్షలకు 6.49లక్షల మంది విద్యార్థులు 3వేల 450వేల కేంద్రాలకు హాజరుకానున్నారు. విద్యార్థులు పలేక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు ఆర్టీసీ పల్లెటెను, ఆల్టా పల్లెటెను, సీటీ ఆర్టీసీ సర్వీసుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించేందుకు అధికారులు వీలు కల్పించారు. కేవలం హాట్ టిక్కెట్ ఉంటే వాలని సృష్టం చేశారు. సంబంధిత జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులతో మాట్లాడి, వివిధ మార్కెట్లో విద్యార్థుల రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు నడిపేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆర్టీసీ యాజమాన్యం అధికారులను ఆదేశించింది. ఈ నెల 17నూ 31వ తేదీ వరకు 10వ తరగతి పలేక్షలు జరగనున్నాయి.



శనివారం రంగన్న సమాధి వద్ద పోస్టుమార్గం జరుగుతున్న దృశ్యం. సికరించిన ఆర్కాన్లు కలిగిన పెట్టె

# రంగన్న మృతదేహం లిపోస్టుమార్గం

కేబినెట్ ఆదేశాలతో రంగంలోకి పోలీసులు కొత్తమలుపు తిరిగిన వివేకా హత్యకేసు

పులివెందుల, మార్కెట్ ప్రాంతంలో: మాజీ మంత్రి వైయస్ వివేకానంద రెడ్డి హత్య కేసులో ప్రత్యేక సాక్షి రంగన్న మృతి సంవలనం కలిగిస్తోంది. వాచ్మెన్ రంగన్న మృతితో అనుమానాలు ఉన్నాయని రంగన్న భార్య సుశీలకు ఫిర్యాదుతో సిఆర్పిసి 170 సెక్షన్ కేసు నమోదు పులివెందుల పోలీసులు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో జరుగుతున్న పరిణామాలు రంగన్న మృతిపై ఏపీ మంత్రివర్గం డిజిపిని పిలిచి వివరణ అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే ఈ కేసు దర్యాప్తు చేయడానికి ప్రత్యేక సీట్ ఏర్పాటుచేసి సిబిఐని నిందితులకు శిక్షపడేలా చూడాలని మంత్రివర్గం రాష్ట్రం

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

అన్లైన్లో కూడా అభినిర్మించి

ప్రయోజనాలను ఎంచుకునే ఫ్లెక్సిబిలిటీతో సంపూర్ణ జీవిత భీమా

- 5 నుంచి 16 సంవత్సరాల పరిమిత ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధి
- ప్రీమియం చెల్లింపు వ్యవధిలో గ్యారంటీడ్ అడిషనల్లు
- రెగ్యులర్ ఇన్కమ్ బెనిఫిట్/ఫ్లెక్సీ ఇన్కమ్ బెనిఫిట్
- ₹5 లక్షల కనీస ప్రాథమిక భీమా సొమ్ము

నాన్-పార, నాన్-లింగ్, ఇండివిడ్యువల్, సెనియర్, సంపూర్ణ జీవిత భీమా

LIC

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో

జీవిత కాల గ్యారంటీడ్ రాబడులతో



































